Проверочная работа по теме «Представление и кодирование информации» 2 вариант                                  Иванова Татьяна Анатольевна, учитель информатики МОУ «КСОШ №3»(г. Кингисепп Ленинградской области)


2 вариант
№1.В кодовой таблице ASCII символы  -  заглавные буквы латинского алфавита располагаются подряд – один за другим, в алфавитном порядке.

 Латинский алфавит (для справки)

 ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
Символ «А» имеет код 4116.  Слово, закодированное последовательностью
4216581656164516   это:

1)BRPE     2)     BXPE      3) BRVE     4)BХVE
№2.Чему равна последняя цифра произведения шестнадцатеричного числа FOB и восьмеричного 2713 в  четверичной  системе счисления?

№3. Количество единиц  в двоичном представлении десятичного числа -126  в памяти ПК равно

1) 9

2)10

3)3

4)7

№4.

1.В некоторой стране автомобильный номер длиной 6 символов составляется из заглавных букв (всего используется 26 букв) и десятичных цифр в любом порядке. Каждый символ кодируется одинаковым и минимально возможным количеством бит, а каждый номер – одинаковым и минимально возможным количеством байт. Определите объем памяти, необходимый для хранения 20 автомобильных номеров.

1) 160 байт
2) 120 байт
3) 100 байт
4) 80 байт

2. В классе 30 человек. За контрольную работу по математике получено 15 пятерок, 6 четверок, 8 троек и 1 двойка. Какое количество информации в сообщении о том, что Андреев получил пятерку? 

3.Классный руководитель хочет выбрать двух дежурных из 10 учеников своего класса. Сколькими способами он может это сделать?

1) 10
2) 20
3) 45
4) 60

№5.Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 40 оканчивается на 4.

№6.В системе счисления с некоторым основанием десятичное число 21910 записывается как 1003. Укажите это основание.

№7.Укажите через запятую в порядке возрастания все десятичные числа, не превосходящие 30, запись которых в четверичной системе счисления оканчивается на 31? 
№8.Восьмеричные числа состоят из двух цифр, сумма которых 11002. Запишите сколько таких чисел, сами числа по возрастанию в 8Сс
№9.Укажите наименьшее основание позиционной системы счисления, в которой запись числа 5010  трёхзначна
